
 

Szeretettel köszöntöm a kedves Olvasókat! 

 

Anderkó Ivett vagyok, a leendő 1. a osztály egyik tanító nénije. Szerencsésnek tartom 

magam, mert már kisiskolás koromban határozott elképzeléseim voltak a jövőmet 

illetően, hisz tudtam, hogy tanítani szeretnék.  

Pályakezdőként egy kis falusi egyházi iskolában helyezkedtem el, majd ezt követően 

egy nagylétszámú városi iskolában próbálhattam ki magam. Mindkét helyen sokféle 

tapasztalatot szereztem.  Mégis úgy gondolom, hogy a legtöbbet gyermekeim születése 

óta tanultam. A kisfiam is ebbe az iskolába jár, angol tagozaton tanul. Kislányom még 

óvodás. Gyakorló szülőként és tanítóként próbálom összefésülni tapasztalataimat.  

A diákjaimnak én fogom tanítani a magyar, a környezetismeret, a rajz és a technika 

tantárgyakat. Az írás és olvasás tanítása során játékos, tevékenykedtető módszereket 

alkalmazok. A rajz és technika órák alkalmasak a kreativitás kibontakoztatására, 

úgynevezett „örömtantárgyak”. Környezetismeret órákon a környezettudatosságra 

fektetek nagy hangsúlyt. Fontosnak tartom, hogy a tehetséges gyerekeket is képességük 

szerint terheljem, őket versenyekre készítem fel.  

Kulcsfontosságúnak tartom, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az iskolában, hiszen 

az egész napos iskola keretén belül a tanítókra figyelni és tanulni bizony nem könnyű 

feladat.   Szabadidős programjaikon, például születésnapozás, közös játékok, igyekszem 

olyan helyzeteket teremteni, melyek elősegítik a közösségépítést és a 

személyiségfejlesztést.  

Mindent megteszek azért, hogy könnyebbé tegyem a gyerekek számára az átmenetet az 

óvoda és az iskola között, és hogy a nagy kalandra várva, örömmel induljanak majd az 

iskolába. Minden elmondott szónál fontosabb a személyes benyomás, ezért sok 

szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket az Iskolanyitogató foglalkozásokon, ahol 

megismerkedhetnek a leendő kisdiákok velünk, társaikkal, osztálytermünkkel. Így 

szeptemberben már ismerősként léphetik át az iskola kapuját. 
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